Pepyadiwmec AQavacioc

TPAIIEZA OEMATQN XTHN

AAT'EBPA A" AYKEIOY

Opa 2° (150)



-2- Tpaneda Osparwv AAyeBpag A’ Aukeiou — PepyadimTng ABavaociog



-3- Tpaneda Bspatwv AAyeBpag A’ Aukeiou — PepyadinTng ABavaciog

KE®AAAIO 1° - MIGANOTHTEX
ENNOIA THX NIOGANOTHTAX (11)

1.GI_A_ALG_2_497

"Eva tnAeontkd mayvior maileton pe {evyn aviumtdAmy Towv Vo eUA®Y. XT0 oy viol GUUUETEOVV 3
avtpec: o Anuntpng (A), o Kaootag (K), o Miyyding (M) kat 2 yovaikeg: ) Eyppnivn (E) koun Zon (2).
Emiéyovior oty thHym €vog QvTpog Kot [io Yovoika yio vo, Slry®vieTOOV Kol KOToyPagovTal Ta O-
vOUOTA TOLG.
o) Noa Bpebet 0 derypotiKodg xdpog Tov TEPALOTOC.
(Movéoeg 10)
B) Na vroloyicete Tig MOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEXOUEVDV
A : Na dwyoviotkav o Kootag 1 0 Miydng .
B : No dwryoviotnke n Zom.
I': No pn dwyoviotnke ovte 0 Kootog ovte o Anunrpng.
(Movéioeg 15)

2.GI_A_ALG_2_499

And Toug padntég evog Avkeiov, to 25% ovppetéyel otn Beatpikr| opdda, to 30% covppetéyet oty
opada mtodoceaipov kot o 15% tev pobntov coppetéyet kot otic dvo opdodss. Emdéyovpue tuyaia
éva podnt. Av ovopdcovpe T evogyopeva:
A: «0 ponmg va cuppeTéyel ot Beatpikn opddoy Kot
B: «o pobntg va cuppetéyet otnv opddo Todoceaipovy,
o) VO EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVAL:
1)AUB i1) ANB iii) B-A iv) A’
(Movéoeg 12)
B) va vroloyicete Tig MOAVOTNTEG TPAYLLOTOTOINONG TWV EVOEXOUEVAOV
1) 0 padntg mov emA&yOnke va cuppeTEYEL LOVO GTNV OLAON TOOOGPAIPOV
i1)o poBnNTg mov emAEYONKE VoL Un GUUUETEYEL O€ Kaplio OpAOaL.
(Movaoeg 13)

3.GI_A ALG_2 1003

"Eva kouti mepiéyet dompec, pavpeg, KOKKIVES ko Tpacveg umaies. Ot dompeg givar 5, ot padpeg ei-
var 9, evd o1 kOKKIvEG Kot ot Tpdctveg pali elvan 16. EmAéyoope pia pmélo oty toym. Atvovron to
TOPAKATO EVOEYOUEVL:
A: M pumdia mov emAéyovpe eivar AXTIPH
K: n pndro mov emiéyovpe eivon KOKKINH
IT: m puméro mov emAéyovue etvan [TIPAXINH
o) Xpnowonowwvtag ta A, K kot IT va yphyete 611 YADGGO TV GUVOA®V TOL EVOEYXOUEVAL:
1) H pmédo mov emAaéyovpue dev ivan dompn,
i1) H pélo mov emdéyovpe eivar kOKKivn 1 Tpaotvn).
(Movéideg 13)
B)Na Bpeite tnv mbavotnta mpaypatonoinong Kabevog amd ta 00 eVOEXOLEVO TOV EPOTNUATOC (01).
(Movédeg 12)
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4.GI_A_ALG_2_1102

Atvovtar dvo evoegydpeva A , B eviac derypatikod xdpov Q kot ot mbavotnTeg:

3 5 1
P(A) 2’ P(A B) 2 Ko P(B) 2
o) No vroroyicete v P(ANB)
(Movédeg 9)
B) 1) Noa mapaoctioete pe ddypappo Venn Kot vo YPOWYETE 6T YADGGO TWV GUVOA®Y TO €VOEYOLLE-
vo: «<A N B».
(Movéoeg 7)
i1) Na vroAoyicete v mOAvVOTNTA TPOYUATOTOINONG TOL TOPATAVE® EVOEYOUEVOV.
(Movéoeg 9)
5.GI_A ALG_2 1287
Aiveton o wivokog:
1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33
Emiéyovpe toyaio Evav amd toug evvéa dStynelovg aptdpods Tov Topamive Tivoka.
Na Bpeite v mBavOTTO TPOUYUOTOTOINONG TOV TOPUKAT® EVOEXOUEVDV:
A: o dwymeiog va etvar aptiog (Movéodeg 7)
B: 0 dwymoog va elvat dptiog ko mwoAlamAidcio tov 3 (Movéoeg 9)
I': o dwynoerog va ivar dptiog 1 moAlamAdslo Tov 3 (Movéoeg 9)

6.GI_A_ALG_2_1506

Atvetar to oovoro Q= {1,2,3,4,5,6} xou to vmoovvord tov A = {1,2,4,5} xou B = {2,4,6}.
o) No mopactioete 6to 1610 didypappa Venn, pe facikd cuvoro 1o Q, ta chvora A kot B. Katomy,
va mpocdtopicete ta chvora AUB, AnB, A" ka1 B’.
(Movéodeg 13)
B) Emiéyovpe toyaio éva otoryeio tov Q. Na Bpeite Tic mbavotnteg v evieyopévmv:
(1) Na punv mpayparoromndel to gvdeydpevo A.

(Movéioeg 4)
(i1) No mpaypatomoin8ovv cuyypdvemg ta evoeyopeva A kot B.

(Movéioeg 4)
(ii1) Na mpaypatomrondel £va tovhdyiotov amd ta evogydpeva A, B.

(Movéioeg 4)

7.GI_A_ALG_2_1520

Amd 10U 6TOVONGTES EVOC Qdeiov, T0 50% pobaiver mavo, To 40% pobaiver kKiBdpa, eved to 10%
TOV oToLOAGTOV podaivel kot o Vo avtd opyova. Emidéyovue tuyaia £éva omovdaotr tov Qdgiov.
Opilovpue ta evdeydpeva:
A: 0 6movdaoTig aVTOC pobaivetl mavo
B: 0 onovdaotig avtdg pabaiver KiBdpa
Na Bpeite v mbavdTTo TPAYLOTOTOINGNG TOV EVOEYOUEVOL:
a) O omovdactg avtdg va pabaivel éva TOLAGLETOV amd T VO TOPUTAV® OPYaVaL.
(Movdoeg 12)
B) O orovdaot owtds va pnv pobaivel kavéva omd ta 600 Tapamdve opyova.
(Movaodeg 13
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8.GI_A_ALG_2_ 3383

To 70% tov Kotoikov piag ToANg £xel avtokivnto, o 40% &yt pnyoavakt kot to 20% £yxet kot avto-
Kivnto kol unyavaxt. Emiléyovpe toyaio Evav katowo avtig g toing. Opilovpe Ta gvdoeyoueva:
A: 0 K4TO1KOG VoL £Y€L ALTOKIVNTO

M: 0 KATOWKOG VO £XEL UMY OVAKL.

o) vo eKQpAoeTe AEKTIKA T EVOEYOLEVQL:

1) AUM i)yM-A i) M’
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite v mBovotnTo 0 KATOIKOS TOV EMAEYONKE !
1) No pnv éyet pmyoavaoxt.
(Movdadeg 7)
i1) Na pnv éyet o0te pnyoavakt ovte auToKivnTo.
(Movddeg 9)

9.GI_A_ALG_2 3384

Am6 toug 180 pabntég evog Avkeiov, 20 pabntég coppetéyovv ot Beatpikn opdda, 30 pabntég
CLUUETEYOVV GTNV opada otifov, evd 10 pabntég coppetéyovv kat otig dVo opdoes. Emiéyovpe to-
yoio évav pabn tov Avkeiov. Opilovpe ta evdeydueva:

A: o pobntg ocoppetéyel ot Beatpikn opdoo

B: o panmc ocoppetéyet oy opdda otifov

o) VO EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVL:

i) AUB ii)B—A i) A’
(Movdadeg 9)
B) Na Bpeite v mBovotnta o pobntig mov emAéyonke:
1) No un coppetéyet o€ Kopio opddo.
(Movédeg 9)
i1) Na ovppetéyet pévo oty opdda otifov.
(Movéoeg 7)

10.GI_A_ALG_2_3878

"Eva. Avketo éxet 400 pobntég amd toug omoiovg ot 200 sivor pabntég meg A” 1aéne. Av emiéEovpe
toyaio éva padnt, n mhavoémmra va eivar podnme me I' ta&ng eivar 20%. Na Bpeite:
a) To mAn0og TV pabntadv me I tééng

(Movédeg 10)
B) To mAn0og tev podntdv e B’ taénc.

(Movéoeg 5)
v) Tnv mbavémra o pabntge mov emiéEape va eivar g B tééng.

(Movédeg 10)

11.GI_A_ALG_2_13096
a) Av A, B, T etvan tpia evoeydpeva evog dE1YHOTIKOD YDPOov Q evOG TEPAUATOS TOYNG, TOV
amotedeiton amd amhd 1Gomifava EVOEXOUEVA, VO SIUTVTTOCETE AEKTIK(L TOL TOPOKAT® EVOEYOLEVOL:
)AuUB  1)BNT ) (ANB)NT 1v) A’
(Movédeg 12)
B) Xto TapaKAT® oY TAPIGTAVOVTOL P S1dypappo Venn o Topamdve SEIYHaTIKOS ydpog Q
Kot ta Tpia evdeyopeva A, B kar I' avtov. Na vroAoyicete v mbavdtra mpoyatonoinong
TOV EVOEYOUEVOV TOV (01) EPOTHILOTOG,.
(Movédeg 13)
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KE®AAAIO 2° - Ol IPATMATIKOI APIOMOI
OI ITPAZEEIX KAI OI IAIOTHTEX TOYX 3)

1.GI_A_ALG_2_1070

Atvovtot ot Tpaypatikol apBuoi a, B, v, 6 pe P # 0 ko d # 7, ®GTE VoL 1YOLOLV:

oatp =4 Kot v _ l
B o—y 4
o) Na anodeilete 6t oo = 3B ko & = Sy
(Movadec 10)
B) Na Bpeite tnv Tiun g TapAGTAONG:
o @By
po—Ppy
(Movéoeg 15)
2.GI_A_ALG_2_1080
‘Eocto x , y Tpaypatikoi apBpoi dote va ioydet: ax +45y =-2
X—=4ay
a) No amodeitete 0t1: Y = 2X.
(Movadeg 12)
B) Na vroloyicete TV TIUn TG TOPACTOONG;
2x* + 3y’ +xy

A=
Xy
(Movadeg 13)

3.GI_A_ALG_2_3874

Atvovtoat ot pun undevikoi mpaypotikol apbpol a, B, pe o # P yro Tovg 0moiovg oyveL:
o'+l _a
B+l B

o) No amodei&ete 6TL o1 apBpol o kot B eivor avtictpopot.

(Movadeg 13)
3 8

0(22.([3 )
o(z.(a[?s)zs

B) Na vroroyicete v Tiun g napdotaong: K =

(Movadeg 12)
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ATATAZEH ITPAIT'MATIKQN APIOGMQN (10)

1.GI_A_ALG_2_486
Av 0<a<1, tote
0) va omodeifete ot o’ < a
(Movéoeg 13)
B) va dratdEete amd 10 PIKPOTEPO TPOG TO PEYAAVTEPO TOVS OPLOLOVG:

0,0 ,1,a, -
o

(Movédeg 12)
2.GI_A_ALG_2 487

o) No amodeilete OTL Y10 OTOIOVGONTOTE TPOLYUATIKOVS aPlOIOVG X, Y IGYVEL:
X — 1Y+ (y+3)"=x"+y -2x + 6y + 10
y y y
(Movaoeg 12)
B) Nu Bpeite Tovg apBpoic x , y dote: x>+ y>—2x + 6y + 10 =0
(Movaoeg 13)

3.GI_A ALG_2_ 506

Av 2<x<3 xou 1=<y<2,va PBpeite peta&d mowmv opiwv Ppioketar n Tun Kabepidg omd Tig mo-
POKATO TAPUCTAGELS:

o)X +y
(Movéiodeg 5)
B) 2x — 3y
(Movédeg 10)
P =
y

(Movédeg 10)
4.GI_A_ALG_2_1092

Ao 1o opBoydvio ABZH apoarpédnke 1o tetpdywvo 'AEH mhevpdg y.
o) No amodeiete 0TL 1) TEPIUETPOG TOL YpappooKlasHEVOL oyfuatog EZBAT A mov anépetve divetan

amd TN oyEon: I[I=2x+ 4y
(Movadeg 10)
E il
H T_ _____
: y
I
I ¥ A
¥
A X B

B) Avioyder 5 <x <8 ka1 <y <2, va Bpeite petacd moldv apOumv PpickeTor 1) TN TG TEPLLE-
TPOL TOL TTOPOATAVE® YPOUUOCKIOUGUEVOD GYTLATOC.
(Movadeg 15)



-9- Tpaneda OspaTtwv AAyeBpag A’ Aukeiou — depyadioTng ABavaaoiog
5.GI_A ALG_2 1541

OpBoydvio TapaAANAOYPOLLILO £XEL UIKOG X EKOTOGTA KOt TAATOC Yy £KOTOGTA, avTicTorya. Av yio To

unkn x kary woyvet: 4 <x<7 k2 <y <3 tote:
o) Na Bpeite ta Opla peta&d v omoiwv meptéyeTot T ™S TEPUETPOL TOV 0pBoywviov TapaA-
ANAOYPALLOL.

(Movaoeg 10)
B) Av 1o x pewmBel kotd 1 kot to y Tpumhacilactel, va Ppeite ta Opla HETOED TOV OTOIMV TEPLEYETOL T
TIUN TG TEPUETPOV TOL VEOL 0pBHoY®VIOL TAPAAANAOYPAULLOV.
(Movéiodeg 15)

6.GI_A_ALG_2_3852

[Ma tovg mpaypoaticovg apBuots a , B oydovv:
2<a<4  xuu —4=<P<-3
Na Bpeite Ta 6pro petald Tov onoimv meptéyetat N TN Kabepds ond TG TopacTicELS:
a) o—2p
(Movédeg 12)
B) o - 208
(Movéoeg 13)

7.GI_A_ALG_2_3870

Aivovton ot topaotdoes: K =2a’+ p*+9 ko A =2a(3 —p), 6mov o, feR.
o) No deiéete ot K — A = (o + 20B + p*) + (o =60, + 9)
(Movéideg 3)
B) Na dgi&ete Ot1i: K > A, y1a kBe Tiun tov a, B .
(Movédeg 10)
v) T moeg Tyég tov a, B oyvel n wodmrta K = A; No a1tioAoynceTe TNV AmdvInoen cog.
(Movéodeg 12)

8.GI_A_ALG_2_ 4299

AV Y100 TOVG TPOYHOTIKOVS aptBpovg X Koy woyvovv: 3 <x<5 «um -2<y<-1,va Bpeite ta
opla petald Tov onoiwv Ppickovtal ot TYES TOV TOPAGTAGEMV:
o) y—X

(Movadeg 12)
B) x* +y*

(Movéideg 13)
8.GI_A_ALG_2_17519

Atvovton Tpaypatikoi apBpot a, B, pe o> 0 ko > 0. Noa anodeiEete otu:

o) o+ 4 >4 (Movéoeg 12)
a

) (a+4j[s+%]216 (Movédec 13)

(o}
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9.GI_A_ALG_2_ 13152
Aivovtat ot mapaotoeg: K = 2a”+ B2 kot A = 20, émov o, BeR
a) Na oei&ete ot1i: K > A, y1o kdbe Ty tov a, .
(Movédeg 12)
B) I'a moteg Tipég Tov a, B ioyvel n 1eotnta K = A; No a1tioAoynceeTe TV amndvtnon oog.
(Movédeg 13)
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AIIOAYTH TIMH ITPAT'MATIKOY APIOGMOY (16)

1.GI_A_ALG_2_504

1
a) Ava <0, va aroderydel 0t a0+ —< -2
o

(Movéideg 15)
>2

B) Ava <0, vo arodetybel ot |0L| +
a

(Movadeg 10)

2.GI_A ALG_2_509

B

o

a) Ava, p eR— {0} , va amoderybei otu:

+==2 (1)

(Movadeg 15)
B) IIote woyvern wodémra oty (1); No autioAoynGeTe TNV ATAVINGT GOG.
(Movadeg 10)

3.GI_A_ALG_2_991

Av 0 TpaypaTikog aptBpog X wavomotet T oxéon: [x + 1| <2,
o) vo deitete 0L xe(-3, 1)

(Movadeg 12)
|x + 3| + |x - l|

B) va dgi&ete O6TL M TP TG mapdotaong: K = elvar ap1Opog ave&aptnTog ToL X.

(Movadeg 13)

4.GI_A_ALG_2_996

Atvetou n mopdotaon: A =[x — 1|+ |y — 3|, ue X, y TparyLatikovg aptBpons, yio Toug 0moiovg 1oy0-
el 1 <x<4 xm 2<y<3. Na anodeitete 01U
a) A=x—-y+2
(Movédeg 12)
B) 0<A<4
(Movédeg 13)

5.GI_A_ALG_2_1009

Atveton n mopdotacn: A =|3x — 6| + 2, 6mov 0 x ivor TparyuaTikdg aplpog.
a) No amodeitete Ot
)yiukéfe x>2, A=3x—4
i) yia kéfe x <2, A=8—3x
(Movadeg 12)
B) Av yia Tov X 1oyveL OTL X > 2 vo amodeitete Ot
2
e St S
3x—6|+2

(Movéideg 13)
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6.GI_A ALG 2 1062

o) No Bpeite yio moteg mpaypatikég THEG Tov y woyvet : |y — 3| < 1.
(Movadeg 12)
B) Avx,y givar Ta pnKn TV TAELP®OV £vOg opBoywviov Taparinioypdupov, pe 1 <x <3 kot
2 <y <4, 161¢ va Ppeite ta Opla peTa&H TOV 0moimv mEPLEYETAL 1| TN Tov gRPadov E tov opbo-
ywviov.
(Movédeg 13)

7.GI_A_ALG_2_1074

a) No Ppeite yio moleg Tpoyuatikég THEG TOL y woyvel : |y — 3| < 1.
(Movédeg 12)
B) Av x, y glvar ta pikn T@v TAELPAOV VO opbBoymviov mapaiinioypdppov, pe 1 <x <3 kot
2 <y <4, 161e va amodeilete ot 6 <II < 14, omov IT elvar ) mepiperpog tov opboywviov.
(Movéioeg 13)

8.GI_A_ALG_2_1089

[Ma ka0e mpaypatikd aptduod x pe mv widTTa S <x < 10,
o) VO YPAYETE TIC TapaoTdcels |x — 5| kot [x — 10| ywpig amdOAvTEG TYEC.
(Movéoeg 10)
B) va vohoyicete TNV TN TS TAPACTACNG:
|X -5 | |X - 10|
A= +
x-5 x-10

(Movéodeg 15)
9.GI_A_ALG_2_1091

Atvetor ) mopdotaon:  A=x—1|—[x—2|
a) o 1 <x<2,vadciete 0T:. A=2x— 3
(Movéioeg 13)
B) T x <1, va dci&ete 0TL N Tapdotacn A €xel otabepr| Tiun (aveaptntn T0L X), TNV O0Moia Kot Vo
TPOGIOPIGETE.
(Movéaoeg 12)

10.GI_A_ALG_2_1273

Atvovtot 300 TUNHOTO e UMK X KOL Y, Y10, TO, OTToid 1oyvovv: X — 3| <2 kot |y — 6| <4.
a) NodeiCete ot 1 <x <5 xou 2<y<10.
(Movédeg 12)
B) Na Bpebeil n pucpdtepn Ko 1 peyoldtepn Tiun mov puropel va mdpel n mepipetpog vog opboywvi-
0V L€ SL0IOTACELG 2X KOl 'Y
(Movéideg 13)

11.GI_A_ALG_2_2702

Aivovtal o1 TopacTACELS:
A=]2x-4] xou B=|x-3|, 6mov o x givar mporypatikdg aptpoc.
o) ['o ke 2 <x <3 vo anodeiCete 0Tt A+B=x—-1.
(Movéoeg 16)
B) Yrapyerxe[2, 3) mote va woyvel A + B =2; Na artiohoynoeTe TV andvinoct cog.
(Movéoeg 9)
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12.GI_A_ALG_2_3884

IMa tov mpaypatikd apBud x woyvet: d(2x,3) =3 - 2x
o) No amodeitete 01 X < %
(Movéioeg 12)
B) Av x < %, va amodeiEete 6T N mapdotaon: K = 2x — 3| — 2|3 — x| eivon aveEdptnn TOV X.
(Movaoeg 13)
13.GI_A_ALG_2_ 4290

Atveton mpaypatikog aplfpog X yio tov omoio woyvet: [x — 2| <3
a) No amodeitete 0t —1 <x<5
(Movdoeg 12)
) . |X + 1| + |x -5 |
B) Na amiomomoete Vv mopdotacn: K= B a—
(Movdoeg 13)
14.GI_A_ALG_2_ 4295

Atvovton mpaypatikol aptBpol y, yio tovg omoiovg woyvet: [y — 2| < 1.
o) No anodeiete ot:  ye(l, 3)
(Movédeg 12)
, RN . b N
B) Na amlomomoete v mopdotacn: K= E—
(Movéioeg 13)
15.GI_A_ALG_2_4318

Av y10 TOV Tpaypatikd aptOpd x woyvet [2x — 1| < 1, tote:
o) No amodeiete 0110 <x <1
(Movddeg 15)
B) Na dratdEete amd 10 PIKPOTEPO TPOG TO LEYAAVTEPO TOVS OPLOLLOVG:
1,x ,X
No 0TloAOYGETE TNV ATAVTNOY| GOC.
(Movdéoeg 10)

16.GI_A_ALG_2_7521

o) No AGETE TIC TAPUKATO AVICMOGELS KOL VO TAPUCTICETE TIG AVGELS TOVS GTOV AE0VA TV TPALY-
LOTIKAOV oplOp®V:
1) |[1-2x] <5 «m
(Movéoeg 9)
i) |1-2x|>1
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite Tic aképateg TIHES TOV X Y10l TIG 0TTOiEG GLVAANOEVOVV 01 TAPATAVED AVIGMGELS.

(Movéoeg 7)
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PIZEX ITPAI'MATIKQN APIOGMQN (13)
1.GI_A_ALG_2_ 936
Atveton ) mopdoToon: A=(x/x—4+\/x+1)(\/x—4—\/x+l)

a) ['a woteg Tipég tov x opiletarl n mapdotaon A; Na oiTloA0yNGETE TV OTAVTIOT GOG.
(Movédeg 12) B)

Noa arodeitete 011 | Tapdotaon A gival otabepn, onladn aveaptnn ToL X.
(Movéoeg 13)

2.GI_A_ALG_2_0938
a) Na oeilete 0112 3< 330 <4
(Movéioeg 12)
B) Na cvykpivete tovg ap1Bpong 330 kar 6-3/30
(Movéideg 13)

3.GI_A_ALG_2_944
Atveton m mopdotaon: A =vVx—-44+/6-X
a) [ moteg Tipég Tov X opileton n mapdotaon A; No aiTloAOYNGETE TNV AMAVTNOT GG Kol VoL YPd-
YETE TO GOVOAO TV JVVATMV TILAOV TOV X GE LOPPT SIOCTNHHOTOC.
(Movéoeg 13)
B) o x =5, vo omodeiete 0t A+ A —6=0
(Movdioeg 12)

4.GI_A_ALG_2_947

Aivetar 1) mapdotoon: A =vVx*+4 —x—4
o) ['a woteg Tipég tov x opiletar n mapdotacn A; Na atTioAOyNoETE TV ATAVTINGT GOG KOl vaL Ypdi-
YETE TO GUVOAO TMV SLVOATMV TIULMV TOL X GE LOPPT OLOCTHUATOC.
(Movédeg 12)
B) Av x = 4, va omodeiete 6t A*—A = 2(10 —\/g)

(Movéoeg 13)

5.GI_A_ALG_2_ 950

Atveton ) mopdotaon: A=+1-x — (‘/?
a) [ moteg Tipég tov X opileton n mapdotacn A; No aTloAOYNGETE TNV OMAVTNOT GG Kol Vo Ypdl-
YETE TO GUVOAO T®MV SVVOTAV TILAV TOV X GE LOPPT] OLUGTNLOTOG.
(Movéoeg 13)
B) Av x = -3, va omodeifete 6t A+ AT+ A+1=0
(Movédeg 12)

6.GI_A_ALG_2_0952

Atvetarn tapdotaon: B=3/(x - 2)5

a) [ moteg Tipég Tov X opileton n mapdotaon B; Na attioloyfoete tv andvinon cog Kol va, Ypa-
YETE TO GUVOAO TV SVVOTOV TILMOV TOV X VIO LOPPT SLOCTIHOTOG.
(Movéoeg 13)
B) Ia x = 4, va amodeitete 6t: B>+ 6B = B*
(Movéoeg 12)
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7.GI_A_ALG_2_955
Atvovtar ot apiBpol: A= (\/5 )6 kot B= (3/5 )6

o) No deitete 0t A-B=4
(Movaodeg 13)
B) Na dratdEete amd 10 PIKpOTEPO GTO HEYAAVTEPO TOVS OPLOLLOVC:
V2,1, 2

(Movéideg 12)

8.GI_A_ALG_2_1276

VX2 +4x +4 _\/x2—6x+9

Atveton n mapdotoon: K=
X+2 x—3
a) Na Bpefodv ot TyéC mov pémet va TapeL To X, dote 1 mopdotacn K va €yl vonuo mpoypotikon
apOpov.

(Movéoeg 12)
B) Av -2 <x <3, va amodeiete 0T1 mapdotoon K otabepn, oniadn aveEdptntn TOL X.
(Movdoeg 13)

9.GI_A_ALG_2_ 1300
Atvovtoat ot op1OunTikég TapaCcTAGELS:

A-(2) . B=() . r=(%)

a) No deitete Ot

A+B+I'=23 (Movaoeg 13)
B) Na cvykpivete tovg apBpovg:
B, e
No 01TloA0YGETE TNV ATAVTNGY| GOC. (Movédeg 12)

10.GI_A_ALG_2_4311

Atvovtar ot mopaothoelg: A =4/(x— 2)2 kar  B=3/(2- x)3 , OTOV X TPAYUATIKOC oPOpAG.
a) [No moleg Tipég Tov x opileTon | mapactaon A;
(Movéoeg 7)
B) ' moteg Tyég Tov X opileton n Tapdotaocn B;
(Movéioeg 8)
v) Na dei&ete 611, yro KaOe X < 2, 1oyvel A = B.
(Movédeg 10)

11.GI_A_ALG_2_4314
Av glvan Azi/S_ s BZ\/§ , F:Q/S_,réra:
o) No arodeiete 01t ABI = N
(Movéoeg 15)
B) Na cvykpivete tovg apifpovc A, B .
(Movéoeg 10)
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12.GI_A_ALG_2_ 4316
Av gival A=2—\/§ , B :2+\/§, TOTE:
a) No amodeiete 611 A'B = 1.

(Movédeg 12)
B) Na voroyicete v Ty TG mapdotacng I1= A% + B

(Movédeg 13)

13.GI_A_ALG_2_8173
210V Tivaxa g TaéNG oag ival YPOUUEVES Ol TAPAKATM TANPOPOpPiES (TPpoceYYIoELS):
V2 =1,41
3=1,73
J5=2,24
J7=2,64

o) No emdéEete Evav TPOTO, MOTE VO OEIOTOMGETE T TAPATAV® dedopéva (Omota Bempeite KoTaA-
ANAcL) Kot voL VTOAOYIGETE e TPOGEYYIOT EKATOGTOV TOVS 0Pp1OHoVS

V20, V45 ko /80

(Movéoeg 12)
B) Av dev vIpyay GTOV VALK O1 TPOCEYYLIOTIKES TIES TV PLL®V TS B propovoaTe vao VITOAOYi-

3@+\/@_
V455

GETE TNV TN TNG TOPACTOONG

(Movéoeg 13)
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KED®AAAIO 3° - EZEIZQXEIX
EZIZQXEIX 1°Y BAOMOY 5)

1.GI_A_ALG_2_ 485
Afvetou ) ebicwon Ax=x+A*— 1, pe mopapetpo AeR
a) No arodeiEete 0TL 1| Topandve eEicwon ypaeeTol 1oodHvaa:
A-Dx=A-1)(A+1), AreR
(Movédeg 8)
B) Na Bpeite Tic Tipég TOL A Y1 TG omoieg ) mapandve e€icwon €xel akpiPag pio Abon v omoia
Kot vo Bpeite.
(Movéoeg 8)
v) ' oo Tipn tov A n mopandve e€icmon givatl TauTOHTNTO 6GTO GHVOAO TOV TPAYLATIKAOV OPIOU®V;
Noa attioloynoete v amdvinoy| cog.
(Movédeg 9)

2.GI_A _ALG_2_ 507
Aiveton 1 ebicwon: (A2 — 9)x =A* — 33X, pe mapdpetpo AeR (1)
o) Emidéyovtag tpeig S10popeTIKEG TPAYLATIKES TILES Y10l TO A, Vo Ypdwyete TPElS eEIGMOELS.
(Movéioeg 6)
B) Na mpocdiopicete Tig Tinég 0V AR , dote 1 (1) va €xet pio Ko povadikn Avon).
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite v Tiunq 100 AeR , dote n povadikn Avon g (1) va wodton pe 4.
(Movéioeg 10)

3.GI_A ALG_2 1055
Atveton ) e&iomon: A =Dx =+ 1A +2), pe napdpetpo LeR
a) No Aoete v e&iowon Yo A = 1 ko yioo A =—1.
(Movéoeg 12)
B) ' moleg TYéS Tov A 1 e&lowon €xet povadikn Avon; No dTioOAOYNGETE TNV ATAVIN G GOC.
(Movéoeg 13)

4.GI_A_ALG_2_ 3382
Ao BB
NNV

Atveton ) mopdotoon:

o) No deitete o0t A = 4.

(Movéoeg 12)
B) Na Aoete v e€lowon: [x + A| = 1.

(Movéoeg 13)

5.GI_A_ALG_2_4302
Afvetaun eélooon: (0 +3)x=a’—9, pe mophpetpo oeR .
a) Na Aoete v e€lomon 6TIC TOPIKATO TEPUTTOCELG:
1) 6tav o =1 (Movéioeg 5)
i1) 6tav o = -3 (Movaoeg 8)
B) Na Bpeite t1g TYES TOL A, Yia TIG omoieg 1 eElomon €xel LOVOSIKT ADGT Kot VoL TPOGO10pIcETE TN
Adom avtn.
(Movadeg 12)
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EZIZQXEIX 2°Y BAOMOY (26)
1.GI_A_ALG_2_481

Afveton 1 ebiowon x> — 2Ax +4(A — 1) =0, pe mapdpetpo AeR.
a) Na Ppeite ) dwaxpivovoa g e&icwong.

(Movédeg 8)
B) Na amodeilete 6T ) mapondve e&icmon €xet pileg Tpayuatikés yio k6O AeR.

(Movéoeg 8)
v) Av X, X3 etvan o1 pieg g Tapandve eEicwong, T0Te va Ppeite yio Tota TIUn Tov A 1oy LEL:

X1+ X2 = X1.Xp
(Movédeg 9)

2.GI_A ALG_2 483

o) No Avoete v e€lowon | 2x — 1| =3
(Movadeg 12)
B)Ava, B pea<p eivor ot pileg g e&lomong tov gpwthnatog (o), Tote vo Avoete v e&lcmon
ox>+Px+3=0
(Movéoeg 13)

3.GI_A_ALG_2_493

a) No Aoete v e&icmon |x - 2| =43.
(Movdoeg 10)
No oynuorioete e€iocmwon dgvtépov Pabpov pe pilee, Tic pilec e elocmonc Tov o) EPOTNUATOC.
P) pyit M p pov pe piCec, Tig pileg g ns POTNHATOG
(Movéioeg 15)

4.GI_A_ALG_2_496

Afvetann e&iowon x>+ 2Ax + 4(L— 1) =0, pe mopapetpo AeR.
a) Na Bpeite ) owxpivovoa g e€icwong.

(Movdédeg 8)
B) Na amodeilete 6T M mapoandve e&icmon €xet pileg mpaypatikés yio kéOe AeR.

(Movddeg 8)
v) Av X1, Xz glvor ot pileg g mapandve eEiocwong, TOTe va. Bpeite Yo ol T Tov A oyVEL:

(X] +X2)2+X1.X2 +5=0
(Movéoeg 9

5.GI_A _ALG_2 1005

I+x
Aivovton ot mapactdoeig A =—— kot B=—
x—1 X =X

o) No arodeiete 0Tt Yo va opilovtal tavtdypova ol tapactdoels A, B mpénet:
x#1 xor x#0.

, OTOL 0 X elvor TPAyHATIKOSG aPOUOG.

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite Tig TYES TOV X Yia TIG 0moieg 1oyvel A = B.
(Movéoeg 13)
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6.GI_A_ ALG_2 1007

o) Na peite tic pileg e ebiowong:  —2x* + 10x = 12
(Movéioeg 15)

2
B) Na Avoete v e€icwon: 2X+—1;)12 =0
X —
(Movdoeg 10)
7.GI_A_ALG_2_1067
x> —4x+4
Atveton n mapdotoon: K=——— .
P " 2x* -3x -2

o) No TopayOvVIOTOUWGETE TO TPUDVVLLO 2x*—3x—2.
(Movéioeg 10)
B) ' moteg Tyég tov xeR opiletan n mapdotaon K; No artiodoynoete v andvinon cog.

(Movdadeg 7)
v) No arlortomocete v mopdotaon K.
(Movéioeg 8)
8.GI_A_ALG_2_1093
1 1
Atvovtai ot apBpot: A= , B=——+
5+4/5 5-+/5
a) No deitete Ot
1) A+B= % (Movéioeg 8)
1
i) AB=— Movadeg 8
) 20 ( ¢8)
B) No katackevdoete pa e€icwon 2 Babuod pe pilec Tovg apduove A kot B.
(Movéoeg 9)

9.GI_A_ALG_2_ 1097

Aiveton to TpLdvopo 2x° + Ax — 5, 6mov AeR.
a) Av i piCa tov TplvOpoL gival o aptBudc xo = 1, va TpocdlopiceTe TV TN TOL A.
(Movaoeg 12)
B) o A =3, va TOpOyOVIOTOUGETE TO TPUDVVLLO.
(Movéioeg 13)

10.GI_A_ALG_2_1275

Afvetar To Tprdvopo 2x> + 5x — 1 .
o) No deiete 0TL TO TPLOVLLO £XEL dVO AVICEG TPy LOTIKES pilec, X Kot Xa.
(Movéoeg 6)

p , . 1 1

B) Na Bpeite v T TOV TOPACTACEOV: X1+ X2, X'Xp KOL ——+—
X, X

1 2

(Movédeg 9)
v) Na pocdiopicete o eEicwon 2°°  Babuod mov éyet pileg Tovg apiBpong LKou i
X1 X2

(Movddeg 10)
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11.GI_A ALG_2 1281
Aiveton To TPIOVOHO —X + (\/g - 1) x+/3.
a) No amodeiete 6TL 1) d10KpivOVGA TOV TPLOVOLOL Eival:

a=(V3+1)

(Movdoeg 12)
B) Noa mopoyovtomo|GETE TO TPLOVVLO
(Movddeg 13)

12.GI_A_ALG_2_1282
o) No TopayOvVIOTOUWGETE TO TPUDVVLLLO 3x7—2x— 1

(Movddeg 8)

B) Na Bpeite 116 TYEG TOL X Y10 T1G OMOieg £yl vOnpa 1| Tapdotoon:
x—1
AR) 3x—2x-1
KOl TN GUVEYELD VOL TNV OTAOTIO|CETE.

(Movédeg 9)
v) No Aoete v e&icmon: |A(x)| =1

(Movédeg 8)

13.GI_A_ALG_2_1298
‘Ecto a, B mpaypatikol apBpot yio toug omoiovg 1oybovv:
a+Pp=2 ko op+ap=-30
a) No arodeitete o0t a-ff =—15.
(Movéoeg 10)
B) Na xatackevdoete e€iocwon devtépov PBabuov e pileg Tovg apBpovg a, B Kot vo. toug Ppeite.

(Movddeg 15)

14.GI_A_ALG_2_1509
Afvetou 1 eéiowon x> —(A— 1)x+6=0, (1) pe napapetpo LeR.
a) Av 1 mopandve e&icmon £xel Abon 1o 1,va Ppeite to A.
(Movaoeg 13)
B) T A =2 vo Moete v e&iowon (1)
(Movéoeg 12)

15.GI_A_ ALG_2 1533
Ocwpodpe ™V eéiomon  x* +2x + A —2 =0, pe mopapetpo AeR.
a) Na Bpeite yio moteg Tiég Tov A 1 e&iomon éxel mpaypotikég pilec.
(Movéoeg 10)
B) Xmv mepintoon mov 1 e&icmon &yt dvo piles X , Xz, VO TPOGIOPIGETE TO A MGTE VAL IGYVEL:
X1.X2 — 2(X1 + Xz) =1
(Movaoeg 15)

16.GI_A_ALG_2_ 3839

Atveton n e&lomon): A —(L-Dx—1=0, pe napauetpoL#0 .
a) Na Bpeite v Tyun tov A yuo v omoia N e&iocwon €xet pila tov apBud -2 .

(Movéideg 12)
B) No amodeilete 011 1 e€lomon €xel mpaypotikes pileg yio kabe A # 0.

(Movéoeg 13)
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17.GI_A_ALG_2_3847

Afvetou 1 eélowon (M +2)x* +2Ax + A —1 =0, pe mapuetpo A # -2 .
Na Bpeite T1g TIHEG TOL A Y100 TIC OTOTEG:
o) N e&icmon €xetl 6vo pilec TPAYUOTIKES Kot AVIGES.
(Movéioeg 13)
B) To aBpotoua Tov priov g eElomong eival ico pe 2.
(Movéideg 12)

18.GI_A ALG_2_ 3857

‘Eoto a, B mpaypoticot apifpol yio Tovg 0moiovg teyvovv:
ap=4 wou o’p+oap’=20
o) No arodeitete 6t o+ =3.
(Movéoeg 10)
B) Na katackevdoete e€icmon 2°° Babpov pe pileg Toug apduodc a, B, kot vo. toug Ppeite.
(Movéoeg 15)

19.GI_A_ALG_2_3863

‘Eocto a, B mpaypotucot apifpol yio tovg omoiovg toyvouv:
a+tp=-1 o oPp+20°p*+ap’=-12
o) No arodeiete ot a-ff =—12.
(Movddeg 10)
B) Na kotackevdoete e&icmon 2°° Pabuov pe pieg tovg apldpovg o, B kot va toug Ppeite.
(Movddeg 15)

20.GI_A_ALG_2_4308

a) Na Bpeite yuo moleg TYWES TOL X 1 TAPAGTOCT
2x°-1 1
2 R
x"—x 1-x
Exel vonUo TporyLatikov aptpom.

=

(Movéoeg 10)
B) T Tig Tipég Tov X Tov PPNKOTE GTO 0L) EPMTNUA, VO, AVGETE TNV eElowon:
2x°-1 1

x’-x 1-x

=0.

(Movéideg 15)

21.GI_A_ALG_2_4309

Afvetar opBoydvio pe mepipetpo I1=20cm kot epfodov E = 24cm” .
a) Na katockevdoete pia e&icmon 2% Pabuod mov £xel wg pileg Ta uiKn TV TAELPGOV aVTOD TOL
opBoywviov.
(Movédeg 15)
B) Na Bpeite ta pnkn tv TAEVp®OV TOL 0pBoYWVIov.
(Movdadeg 10)
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22.GI_A ALG_2_ 4310

Atvovrton dvo mpaypatikoi apBuoi o ,fB, tétolol doTe:
a+p=12 ko ol +p*=272.
o) Me ) Ponjfeia tng Tavtomntag (o + B)* = o + 2af + P, va Seilete otu:
aB=—64.
(Movaoeg 8)
B) Na katackevdoete po eEicmon 2% Babpod mov éyet pileg tovg apiBpovg a, B .
(Movéioeg 10)
v) Na mpocdiopicete Toug apBuois a ,f.
(Movéioeg 7)

23.GI_A_ALG_2_ 4313

1 1

—_— — N B:
3—\/7 3+\/7

a) Na oeiéete 0t1:. A+B=3 vou AB =%

Atvovrton ot apiBpoti: A

(Movéoeg 12)
B) Na katackevdoete o e&icwon 2% Babpov mov el pieg tovg apbpovg A, B
(Movéoeg 13)

24.GI_A_ALG_2_4317

Atveton n e&lowon A+2)x* +20x +A—1=0, pemapdpepor # -2 .
a) Na Bpeite Tig TIES TOV A Y10 T1G omoieg 1 e&icmon €xetl dvo pileg TPAYLATIKES KOl AVIGES.
(Movéoeg 12)
B) Avx;, X, elvan ot pileg ¢ mapomdve e&icmong va Bpeite 10 A dote X;. X; = —3
(Movéoeg 13)

25.GI_A_ALG_2_ 13073

To mdrtwpo Tov gpyasTplov ™ TANPOEOPIKNS VO GYoleiov etvan oynuatog ophoywviov pe da-
otdoelg (x + 1) pétpa kot X péTpa.
o) No ypayete pe m Ponbeia Tov X tnv mepiteTpo Kot to EUPaddV TOL TATMOUTOG.
(Movddeg 10)
B) Av 1o gpPaddv Tov maTdpaTog ToL pyactnpiov givar 90 TeTpaywvikd pétpa, va Ppeite Tig dwa-
GTAGELS TOV.
(Movddeg 15)

26.GI_A_ALG_2_13153
Aivetol T0 TPLOVLLLO: X2 — KX — 2, pe keR
o) No arodeitete 0TL A > 0 yuo KOs keR , 6moL A 1 drakpivovsa Tov TPLWVVLOL.
(Movéioeg 10)
B) Av X, X, givon ot pileg g e&icwong x° —3x -2=0 (1),
1) va Bpeite 10 dOpotoua S = x; + X, kot 10 ywvopevo P =x; x; toov priav g (1).
(Movaoeg 6)
ii) va katackevdoete eEicmon 2°° Babuod mov va éyet pileg p1, p2, OOV pr = 2X| KAl Pa = 2X,.
(Movaoeg 9)
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KED®AAAIO 4° - ANIZQXEIX
ANIZQXEIX 1°¥ BAOMOY 9)

1.GI_A_ALG_2_ 489

a) No Avoete v avicoon [x — 5[ <2
(Movéoeg 8)
B) Na Avoete v avicwon |2 —3x|>5
(Movéideg 8)
v) Na mopacstioeTe TIg AVGELS TV dVO TPONYOVUEVOV OVICHOGEMV GTOV 1010 AEOVA TOV TPAYLUATIKOV
apBuaov. Me ™ Bondeta tov d&ova, va
TPOGIOPIGETE TO GHVOAO TV KOWVMV TOVG AVGEMV KOl VOL TO OVOTOPAGTICETE LLE SIACTNHA 1] VOO
SLCTNUATOV.
(Movédeg 9)

2.GI_A _ALG_2_ 491

. , X 1
Atvovtal o1 avVIGMOELS: 3x-1<x+9 «xo 2 3 <x +5 .

a) Na Bpeite T1g Aoeglg Toug.

(Movéioeg 15)
B) Na Bpeite To 6OVOLO TV KOW®V TOVLG AVCEWMV.

(Movédeg 10)

3.GI_A_ALG_2_ 503

a) No Avcete v avicowon: |[x ——| <4

(Movéoeg 9)
B) Na Adoete v avicwon: |x + 5| >3
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite T1g K01vég ADGEIS TOV AVICDOCEDV TV EpOTNUATOV (a) Kot (B) pe xpron Tov dEova TV
TPAYUATIKOV OPOUOV Kot VO TIG YPAWYETE LE TN LOPET| OLLGTILOTOG,

(Movéoeg 7)
4.GI_A_ALG_2_505
a) No Acete v e€lowon: [2x — 4] =3|x — 1|
(Movéoeg 9)
B) Na Adoete v avicwon: | 3x — 5> 1
(Movéoeg 9)

v) Eivai ot AMocelg g e&icmong tov (o) epoTatog Kot AVGELS TG avicwons tov (B) epotiuatog;
No 01TloA0YGETE TNV ATAVTNGY| GOC.

(Movéoeg 7)
5.GI_A ALG_2_ 1039
a) Na Avoete v avicwon |[x — 1] > 5.
(Movéioeg 8)
B) Na Bpeite tovg apBpovg x mov anéyovv omd o 5 andotact KpOTEPT TOL 3.
(Movéoeg 9)

v) Na Bpeite T1g kowvég Aaoelg tov (o) Ko (B).
(Movéoeg 8)
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6.GI_A ALG_2 1077

o) No Avoete v avicoon: |x —5 | <4.
(Movéioeg 10)
B) Av xdmorog aptBpdc o emainbevel Ty Tapomdve avicmon, va amodeilete Ot

l<l<1
o

(Movaoeg 15)
7.GI_A_ALG_2_1305
o) No Avoete v avicoon |x +4| >3
(Movéoeg 12)
B) Ava >—1, va ypayete v mopdotacn A= o + 4| — 3| xopic amdivteg Tnés. Na ortioloynoete
T0 GLALOYICUO GOG.
(Movaoeg 13)
8.GI_A_ALG_2_4305

o) No ADGETE TIG AVIGMOELS KO VO TAPUGTHGETE TIG AVGELS TOVG GTOV AEOVOL TV TPUYLOTIKMV O

pOudV:
) 2x-3|<5
(Movéioeg 9)
i) 2x—3|>1
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite Tic TIHEG TOV X Y10l TIG 0MTOiEG GLVAANOEVOVV O1 TAPATAV®D AVICMGELS.
(Movéioeg 7)
9.GI_A_ALG_2_4306
o) No Moete Ty eélowon: 2x° —x — 6 =0 (1)
(Movédeg 9)
B) Na Adoete v avicwon: [x — 1] <2 (2)
(Movédeg 9)

v) No eE€TAOETE AV VIAPYOLV TILES TOV X TTOV IKOVOTOLOVV TovTOYpOova TIG oyécel (1) kot (2).

(Movédeg 7)
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ANIZQXEIX 2°Y BAOMOY 1)

1.GI_A_ALG_2_ 478

Atveton ) e&lomon: XX+ +r=1)=0 (1), pe mapapetpo AeR.
o) Na mpocdiopicete tov mpaypatikd apBpd A, dote N e&icmon (1) va éxel pileg mpaypotucéc.
(Movéoeg 12)
B) No Avoete T avicoon: S*— P —2 >0, émov S kat P givar avtictoryo 1o GOpotopa kat o Yvo-
pevo tav piov mg (1).
(Movddeg 13)

2.GI_A_ALG_2_ 484
o) Na Mdoete Tic avicbhosic: |2x — 5] <3 kot 2x°—x—1>0

(Movéoeg 16)
B) Na Bpeite 116 KOWVEG AVGELS TV AVICHDGEDY TOL EPMOTNLLATOG OL).

(Movaoeg 9)
3.GI_A ALG_2 490
Afvetar To Tprdvopo 2x% — 3x + 1.
o) No Bpeite 11 pileg Tov. (Movédeg 10)
B) Na Bpeite ¢ Tyég 100 X€R Y100 TIC omoteg: 2x>—3x+1<0 (Movéoeg 5)

3 1
v) Na e€etdoete av ol apfpol X Kot —= &fvar Aoelg e avicoong: 2x° —3x + 1 <0

NG

(Movéoeg 10)

4.GI_A_ALG_2_ 498
x+1] |[x+1+4 2
5 3
B) No Avoete Ty avicwon: —x> +2x+3< 0 (Movéoeg 9)
v) Na e€gtdoete av o1 Avoels g e&icmong tov (o) epmTpatog etval Kot AVGELS TG aviowong Tov
(B) epotipato,.

a) Na Adoete v e&icoon: (Movaoeg 9)

(Movédeg7)
5.GI_A_ALG_2_1277

Aivovtal Ol OVIGAOGELS: —Xx*+5x—6<0 (1) «xat x*-16<0 (2).
a) Na BpebBodv o1 Moelg tov avicocewv (1), (2).
(Movéioeg 12)
B) Na mapactabdoidv ot Avoelg v avicmsemv (1) kot (2) Tdve otov AEova TV TPAYIATIKOV apld-
pav Kot va, Bpefov ot KowEG AVGELS TV TOPUTAVED AVIGOCEMV.
(Movéioeg 13)

6.GI_A_ALG_2_ 1278

Atveton Tpoypatikdg aptOpog X, yio tov omoio woyvet: d(x ,—2) < 1.

Noa o¢i&ete otU:

o) -3 <x<-1. (Movéideg 10)
B) x>+ 4x + 3 <0. (Movadeg 15)
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7.GI_A_ALG_2_ 1288

a) Na Avcete v avicmon: x*=10x +21<0
(Movéoeg 12)
B) Atvetai ) mopdotoon: A=|x—3|+|x*—10x + 21 |
DT 3<x<7,vodeifete ot A=—x"+11x—24
(Movdadeg 8)
11) Na Bpeite t1g Tipég 100 Xx€(3, 7), Y10 TIG oOmoieC woyvel A = 6.
(Movéoeg 5)

8.GI_A_ALG_2_1297

o) Na Mdoete v avicoon:  3x*—4x + 1 <0.
(Movdoeg 12)
B) Av a, B dvo apiBuoi mov eivan Acelg e napamdve avicwong, va arodei&ete 0Tt 0 aptOpog
30+ 6P

elvan emiong Avon ¢ avicmonc.
(Movaoeg 13)

9.GI_A_ALG_2_ 1512

o) Na Abei 1 ekicwon: x> —x —2 =0
(Movéioeg 8)
B) Na Abei 1 avicwon: x* —x —2 >0 Kol VoL TUPAGTHOETE TO GHVOLO MIGEDV TG 6TOV GEOVE TMV
TPAYUATIKOV OPlOUOV.
(Movédeg 12)

4 4
v) Na tomobetnoete to 3 oTOV A&ova TV TpayHaTk®V aplBudv. Eival to 3 Abon g avicw-

ong tov epoTuatog (B); No altlohoynceTe TV AIAVTNOT GOG.
(Movéoeg 5)

10.GI_A_ALG_2_1544

o) No omodeifete 6t x> +4x + 5> 0, 10 kGOe TPAYLATIKO 0ptOUd X.
(Movaoeg 10)
B) Na ypdwete yopic amOAVTEG TIHES TNV TOPAGTAON:
B =[x’ +4x +5|-[x" +4x+4
(Movéioeg 15)
11.GI_A_ ALG_2_ 3380

Aivetat to Tprovopo:  f(x) =3x> +9x —12, xeR
a) Na Aoete v avicoon f(x) <0 Kot vo TOpAGTNGETE TO GOVOLO T®V AVCEDY TNG GTOV AoV
TOV TPAYLOTIKOV OPIOUDYV.
(Movéoeg 13)
B) Na eléyéete av o aptBuog P2 givan Abom ¢ avicwong tov epoTrotoc (o). Na attioAoynoete
TNV andvInet coc.
(Movddeg 12)
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KE®AAAIO 5° - IIPOOAOI
APIOMHTIKH ITPOOAOX 17)

1.GI_A_ALG_2 474

Bewpovpe v akorovdia (o) TV BeTikOV TEpttTOV apBuadv: 1, 3,5, 7, ...
a) Na attrodoynoete yiati 1 (o) etvon apOuntiky) Tpdodog kot va Bpeite TovV €KATOGTO OPO TNC.
(Movadeg 15)
B) Na amodei&ete 011 TO AOPOIGHA TOV V TPAOTOV TEPITTOV OETIKOV apBUdV glval 160 [e TO TETPAY®-
Vo 10V TANB0LE TOVG.
(Movéoeg 10)

2.GI_A_ALG_2_48o0

"Eva pukpd yImedo umdoket £xel 0éka oepEg Kabopatov Kot Kabe oepd £xet o kobiopota teptocod-
Tepa. amd v wponyovuevn. H 7n cepd €xel 36 kabiopata Kot to TAR00¢ TV Kabioudtomv Tov ota-
dtov elvan 300.
o) AoteAovv o Kabicpata Tov ynmédov dpovg aptBunTikng tpooddov; Na aiTloA0YNGETE TO GUAAO-
YIGUO GOG.

(Movddeg 12)
B) IToca kabicpata £xet kdbe oepd;

(Movadeg 13)

3.GI_A_ALG_2_508

a) No Bpeite o aBpoicpa TV v IpOTOV d10d0yIKOV OeTik®V akepaiov 1,2,3,...v
(Movédeg 12)
B) Na Bpeite 650V 0md TOVG TPMOTOVS dLadOYIKOVG BETIKOVG AKEPOLOVG TTPETEL VAL PN CULOTON]-
GOVLLE Y10l VO, TapovpE ABpolGa TOV aptBuod 45.
(Movadeg 13)

4.GI_A_ALG_2_1015

Atvetan n apOuntikn Tpdodog (o) pe dpovg oy =0, oy = 4.
o) No amodeiete 0L @0 =2 Kor o = —2, 6mov ® £ivat 1 S1Popd TS TPOOSOV KOl 0L O TPADTOG OPOG
mg.
(Movadeg 10)
B) Noa amodei&ete 0TL 0 V-06TOG OpOC TG TPOOdoL givar icog pe a, =2v —4, veN* | xou va Ppeite
To10G OpO¢ NG TPoddov etvar icog pe 98.
(Movdodeg 15)

5.GI_A_ALG_2_ 1050

o) Na Bpeite tov mpoypotucd aptBpd x dote ot apdpol : x + 2, (x + 1)*, 3x + 2 pe ) oetpd mov di-
vovtal va gtvot 91000y tkol 0pot apliuntikng Tpooddov.
(Movddeg 13)
B) Noa Bpette ™ dapopd @ ™G Topandve aplOuntikng Tpoddov, dtav
1) x=1
i) x=-1.
(Movédeg 12)
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6.GI_A _ALG_2 1057
Yg éva yopvaotipio pe 10 oepéc kabiopdtov, n pdt oepd &yt 120 kabiopata kot kabe oelpd
éxel 20 xobiopato TeplocoTEP OO TNV TPOTNYOOUEVT TNG.
o) Na ekppdoete pe po opountiky Tpdodo 10 TAN00g TV KadoUdT®mVY TG V-06TNG GEPAGS.

(Movéoeg 9)
B) Ioca xabicpota £xel n televtaio GePA; (Movéioeg 8)
v) Iléca kabicpata £xet To youvactiplo; (Movaoeg 8)

7.GI_A_ALG_2_1064

Atvetor apOuntikny Tpoodog (ay) yio v omoia woyvel 0t o = 19 ko oo — ag=24 .
a) Na amodeiEete 6T 1 dtopopd TS TPoddov ivar ® = 6.

(Movddeg 9)
B) Na Bpeite tov oy .

(Movadeg 8)
v) Na Bpeite to aBpoiopa tov 20 TpOTOV Op®V TS TPOOIOUL.

(Movdadeg 8)

8.GI A ALG_2 1086

OtoapiBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 &ivar, pe ) oepd mov divovat, d10doytkol opot apfunti-
KNG TPOoOdov (o).

o) No Bpeite ) Tiun Tov X. (Movéideg 10)
B) Avx =1 ko1 o apBudc A etvar o TpdTog Opog TG aplOUNTIKNG TPodooL (o),
1) vo vmoloyicete T S0popd ©. (Movéioeg 7)
11) VoL VITOAOYIGETE TOV E1KOGTO OPO TNG OPOUNTIKTG TPOOOOV. (Movéoeg 8)

9.GI_A_ALG_2_ 1101

Atveton ) e&icmwon: XX —2px+(B°-4)=0, (1) pemapauerpo PeR.
o) No deitete 0T1 M e&iowon (1) €xer pileg Tic: x;=f-2 «xor xp=pf+2
(Movédeg 12)

B) Av x;, X2 etvan ot piCeg g (1), va e€etdoete av ot apBuoi X, B, X2, e TN GEPE oV divovton, &i-
var dtadoy kol 6pot aplfuUnTIKng TPOoAdOL Kol VO ATIOAOYNGETE TO GLAAOYIGHO GOG.
(Movédeg 13)

10.GI_A_ALG_2_1301

Atveton apBuntikn Tpoodog (ay) yio tnv omoia 1oyveL: oy — o = 10
o) No deiete 0TL 1) d1apopd TG TPOOSOL gival @ = 5.
(Movadeg 12)
B) Av to GBpoicua TV TPV TPOTOV Op®V TNG TPooddov ivar 33, va Ppeite ToV TP®TO OPO TNG
TPodd0ov.
(Movadeg 13)

11.GI_A ALG_2_ 1513

Atveton ) apOuntikn Tpdodog (o ) pe o = 1 Ko o3 = 9.
a) Na Bpeite ) dapopd © ™G apOUNTIKNAG TPOOIOV.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite to pikpotepo BeTikd aképato v, MGTE va 1oyvEL o > 30.

(Movéioeg 13)
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12.GI_A_ALG_2_4300

e pio apOunTikn tpdodo (av) wyvovv: o = 2 Kot ops = oz + 39.
a) Na oei&ete 011 1 010popd TG TPOOOOVL elvarl ® = 3. (Movéoeg 12)
B) Na Bpeite molog 6pog g mpoddov givar icog pe 152. (Movéideg 13)

13.GI_A_ALG_2_4301
Atveton apBuntikny Tpoodog (ay) pe dlpopd .

a) Na oei&ete ot Gs™% o, (Movéoeg 13)
Oy — 0@y
B) Av a5 — a9 =18, va Bpeite T dtopopd ® g TPoddov. (Movédeg 12)

14.GI_A_ALG_2_4303

e apOuntikn Tpoodo (ay) wyvovv: o4 —ade =15 wor o =41.
o) No amodeiete 0TI 1 d1popd @ NS TPoOdov givar ion pe —3. (Movddeg 12)
B) Na Bpeite to Oetikd axképoato v, doTE Oy = V. (Movéoeg 13)

15.GI_A_ALG_2_ 4304

e apOuntikn Tpoodo (av) pe dapopd o = 4, 1oxdel:  oe + oy = 40.
o) Na Bpeite tov mpdTo 0po 0 TG TPOOSOL.
(Movdoeg 12)
B) IT6c0ovg TpdTOLS OPOVS TS TPOOJOL TPENEL VAL TPOGHEGOLLE (DGTE TO AOPOIGIE TOVG Va elvan {60
ue 1o unodév; No atloloynGEeTE TNV OTAVTNOY| GOC.
(Movadeg 13)

16.GI_A_ALG_2_4312

OtapBpoix +6, 5x+2, 11x— 6 &ival, pe ™ ogpd mov divovtat, d1ad0yKol Opot aptOuNTIKNG
TPOOOOL LE TPDOTO OPO 0 KOl SLAPOPA ©.
a) No Bpeite v Tiun Tov X Kot vo omodeiEete 0T o = 4.

(Movadeg 12)

B) Av o mpmdTtog 6pog g Tpoddov gival a; = 0, va voAoyicete To ABpoicpa Sg TV 8 TPOTOV OpwV.
(Movadeg 13)

17.GI_A_ALG_2_4319

e apOuntikn tpdodo (av) ivor o =2 ko as = 14.
o) No amodeitete 0TL © = 3.
(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite OG0V 0pytkovg (TPOTOVS) OPOLG TPEMEL VAL TPOSHEGOVE, BGTE TO AOPOIGUE TOVS VO
elvat ico pe 77.
(Movadeg 13)

(Atlvetar: /1849 =43).
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I'EQMETPIKH ITPOOAOX )

1.GI_A_ALG_2_ 495

e yeopetpikn Tpoodo (o) pe BeTikd Aoyo A, woyvet: a3 = 1 kot os = 4.
a) Na Bpeite 10 A0yo A TG TPoddOL Kot TOV TPADTO OPO TNG.
(Movadeg 13)
B) Na amodeilete 0TL 0 V-06TOG OPOC TNG TPOOSOL Eivat:
o=2""">.
(Movéioeg 12)

2.GI_A ALG_2 1032
o) Na Bpeite tov mpaypotikd apBuod x oote ot apifuoi: x, 2x +1, 5x + 4, pe ) oepd mov divo-
vToL, vo tval 01000y 1Kol 0pol YEMUETPIKNC TPOOJOVL.
(Movédeg 13)
B) Na Bpeite 0 AdY0 A TG TAPATAVED YEMUETPIKNG TPOAOOL, OTAV:
1) x=1
i) x=-1
(Movédeg 12)

3.GI_A_ALG_2_1088

a) Av ot apiBuoi 4 —x, x, 2 givor drtadoyikoi dpot aplOunTIKNiGg TPodA0V, VO TPOGIOPIGETE TOV O

pOuo x.
(Movéioeg 9)
B) Av ot opilBpoi 4 —x, x, 2 eivon dtadoytkoi Opot YEMUETPIKNG TPOOOOV, VA TPOGIOPIGETE TOV O~
pOuo x.
(Movéodeg 9)

v) Na Bpebei 0 ap1Buodg x dote ot apBuoi 4 —x, X, 2 va givot 1000y 1kol 0pot aptOuUNTIKNG Kot ye-
OUETPIKNG TPOOSOV.
(Movéiodeg 7)

4.GI_A_ALG_2_1100

Atvetou ) e&lomon: 2x*—5Bx +2p*=0 (1), pe mopdapetpo f> 0.
a) Na ogi&ete 0T 1 e€lomon (1) €yer pileg Tig: X1 =2B ko X, =g
(Movaoeg 12)
B) Avx;, xy elvar o pileg g (1), va eEetdioete av ot apBuol x;, B, Xo, [E TN Gepd oL divovral, gi-
Vot 010 00) KoL OPOl YEWUETPIKNG TPOOSOL KOl VO, OUTIOAOYNCETE TO GLALOYIGUO GOC.
(Movéioeg 13 )

5.GI_A_ALG_2_3828

OrapBpoik —2, 2k kou 7x +4 , keN eglvar, pe ) oepd mov divovral, 1000y Kol Opol LG YE®-
UETPIKNG TPOOdOoV (0l).
a) No amodeiete 0TL K = 4 Ko va, fpeite To Adyo A TG Tpoddov.
(Movédeg 12)
B) i) No ekppdoete to 2° Opo, Tov 5° kot Tov 4° dpo ¢ TUPATAVED YEOUETPIKNG  TPOOSOV ®C GL-
VApTNGoM TOVL 0.
(Movéioeg 6)
i1) No amodeiEete 0Tt ap + o5 = 4(0 + 04)
(Movéideg 7)
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6.GI_A_ALG_2_ 4288

a) No Ppeite, yuo moleg TYéG Tov X , ot apBpoi x +4, 2 —x , 6 — X e ™ oglpd mov divovtot etvon
O1a00y Kol 6pot YEMUETPIKNG TPOOOOVL.
(Movéideg 13)
B) Avx=5k0o10 6—x &ival o TETOPTOC OPOG TNG TOPATAVE YEOUETPIKT TPOAOOL, Vo fpeite
1) T0 AGY0 A NG YEOUETPIKNG TPOHOOVL.
(Movéoeg 6)
i1) ToV TPAOTO O6pO 0 TNG TPOHOOUL.
(Movéoeg 6)

7.GI_A_ALG_2_4315

Atveton 1 Ye®UETPIK TPO0dog (ay), Yol TNV 0moia 1oyveL %5 _07.
(12

o) No deiete 0TL 0 Adyog TG mpoddov givar A = 3.
(Movadeg 10)
B) Av 10 d0poiopa TV TE6GApOV TPOTOV Opwv TG TPoddov givar 200, va Bpeite Tov Tp@dTo OpO 0.

(Movadeg 15)
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KE®AAAIO 6° - BAXIKEYX ENNOIEX TON XYNAPTHZEQN

H ENNOIA THX XYNAPTHXHX )
1.GI_A_ALG_2_488
2
Atveton ) ovvaptnon f, pe f(x) = 2X_2—SX1+3
X2 —

a) No Bpeite to medio optopod g A.

(Movdodeg 5)
B) Na TapayovTOnomoeTe 10 TPLHVURO 2X° — 5X + 3 .

(Movaoeg 10)

v) Na anodeiEete 6T yio kGbe xe A 1oyder: f(x) = 2x _13
X+
(Movéideg 10)
2.GI_A ALG_2_ 510
2x—-5 ,x<3
Aivetou n oovapon f, pe: f(x) =4 |
X ,3<x<10

a) No ypayete 10 medio opiopon g cvvaptnong foe popen S106THUATOG.

(Movaodeg 8)
B) Na vroroyioete Tic Tipég f(—1), £(3) ko f(5).

(Movéoeg 8)
v) Na Aboete v e€icoon f(x) = 25.

(Movéoeg 9)

3.GI_A _ALG_2_ 999

o) No ToparyoviomomGETe TO TPLOVULLO x> —5x+6.
(Movdodeg 12)

B) Atvetor m cvvéptnon f(x) = 2;2 .
X —=5x+6
1) No Bpeite 1o medio opiopod A g cvvdptnong.
(Movadeg 5)
i1) Na amodeiéete 011 yio kGOe xeA oyvet:  f(x) = ! 3
X —
(Movadeg 8)

4.GI_A_ALG_2_1042

2x+4,x<0

Atveton 1 cvvd : f(x)=
oL M oVVAPTON (x) {X_l X320
a) Na oeigete ot f(—1) =1(3)

(Movédeg 13)
B) Na mpocdiopicete T1g TG T0L xR, dote: f(x) =0

(Movéoeg 12)
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5.GI_A ALG_2 1082

Aiveton ) ovvéptnon: f(x) = 271;2
X —Xx—6
a) No Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f.
(Movédeg 15)
B) Na dei&ete O6t1: f(2) + £(4) = 0.
(Movdédeg 10)

6.GI_A_ALG_2_1096

H andotoon y (o€ yiMdpeTpa) evOg aTOKIVTOL atd ol TOAN A, HeTd omd X AemTd, divetot amod
oyxéon: y=35+0,8x
a) [Towa Ba gival n omdoTOGN TOL CVTOKIVATOL OTd TNV TOAN A LETA Ao 25 Aemtd;
(Movadeg 12)
B) IMoéca Aemtd Oa. £yt kKtvnOel To avtokivnto, 6tav Oa améyel 75 yIAMopeTpo amd v TOAN A;
(Movédeg 13)

7.GI_A_ALG_2_1302

Al ) ¢ %) 8—x avx<0
tvetar n ovvaptmon £, pe f(x) = .
" prion & K 2x+5 avx =0
a) Na oeiéete ot f( —5) =1(4) .
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite t1g TYég T00 xR |, dote f(x) = 9.
(Movéoeg 12)

8.GI_A_ALG_2_1532

3
Atvetou n ovvaptnon  f(x) = %
X —
o) Na Bpeite to medio opiopov g cvvéptnong f kot va anodeiete OtL, Yo To X TOV AVIIKOLV GTO
1edio oplopov e, wyvel f(x) =x° + 4x .
(Movéoeg 15)
B) Na Bpeite t1g TYEG TOL X V1o T1G omoieg woyvet f(x) =32 .
(Movéoeg 10)

9.GI_A_ALG_2_1537

Atvetoar n ouvaptnon f(x) =x +l , Xx#0.
X

o) Noa vrmoAoyicete v Ty g napdotaons: A =f (%) +1(1)-1(2).

(Movéioeg 10)
B) Noa Adoete v e&icmon f(x) = %
(Movéiodeg 15)
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I'PA®IKH ITAPAXTAYXH XYNAPTHXHX @)
1.GI_A_ALG_2_477
2 f—
Atveton n ovvaptnon f, pe f(x) = L};—%
X —
a) No Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f.
(Movéoeg 7)
B) Na amlomomoete tov TOTO TG Guvaptnong f.
(Movéoeg 9)

v) Na Bpeite ta onpeia Topng g ypoeikng tapdotaong g f pe toug dEoveg xx' Kot yy'.
(Movéioeg 9)

2.GI_A _ALG_2_492

Afvetarn ovuvapon f(x) =x>+2x-15, xeR.
o) No vroroyicete 10 dOpowopa f(—1) + f(0) + f(1).

(Movdioeg 10)
B) Na Bpeite ta kowvd onpeia g ypagtkng g napdotaons g f pe toug dEovec.

(Movadeg 15)

3.GI_A_ALG_2_ 1024

Atvetar n ovvaptnon f(x) = ax + B, 6mov a, B mpayuatikol apBpoi.
o) Av 1 Ypa@ikn mopdotacn g cvvaptnong f opyetor amod ta onueio A(l, 6), B(—1, 4), va Bpei-
TE TIG TWES TOV a, .
(Movadeg 13)
B) Ava=1 ko P =5, va Tpocdtopicete Ta onpeion TOUNG TS YPOPIKNG TAPACTACNS THG CLVAPTNONG
f pe toug G&oves X’x kAl y’y.
(Movadeg 12)

4.GI_A_ALG_2_1090

1
x> -1
a) No Bpeite to medio opiopod g cLVAPTNONG.

Atvetou ) ovvaptnon f, pe omo  f(x) =

(Movaoeg 13)
B) Na Bpeite Tic dvuvatég TéEG Tov Tpaypatikob aplfuod o, dote To onueio M (a, éj VO OVIKEL OTN

YPAPIKY TApdoTaoT TG cuvaptnong f.
(Movdédeg 12)

5.GI_A _ALG_2 1542

o)) No. mopayovtonomoete v mopdotaon: A=x" —x°+3x—3.
(Movéioeg 13)
B) Na dei&ete 0TL 01 YpapIKEG TOPACTAGELS TV cuvapTHoemy f(X) = 3 kot g(x)=x’—X+3 éyovv
X

éva. puovo Koo onueio, to A(1, 3).
(Movadeg 12)
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6.GI_A _ALG_2 1553

Aivovtoi ot ovvoptiosl  f(x)=x> ko g(x)=x , xeR.
o) No deiete 0Tl 01 YpaPIKEG TOPACSTAGELS TV cuvapTNoewV f, g Téuvovtar o€ Tpia onueia ta onoia
Kol va Bpelte.
(Movéioeg 13)
B) Av A, O, B &ivor Ta onpeio TOUNG TV TOPATAVO YPUPIKOV Tapactdoewy, Omov O(0,0), va amo-
deiEte 611 A, B elvar ovppetpicd oc mpog 1o O.
(Movéoeg 12)

Z7.GI_A_ALG_2_3381

2x* —4x +p

Atveton n cvvaptnon g, e g(x) = , omov 1 €R.

x+1
Av 1 ypo@ikn| Tapdotacn T cuvaptnong g oEpyetot and to onpeio A(l,—4),
a) va deiete O0TL L = —6.
(Movéoeg 9)
B) va. Bpeite to medio opiopov ™S GLVAPTNONG.
(Movéoeg 9)
Y) Y10 L = —6 Vo OTAOTOGETE TOV TOTO TNG GLVAPTNONG.
(Movddeg 7)
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H LYNAPTHZH f(x)=ax + B )

1.GI_A_ALG_2_1283

o)) No. TopayovIomomoeTe 10 TPLOVOHO X+ 2X — 3

(Movddeg 8)

B) Na Bpeite to medio opiopod g GuVAPTNONG:
f(x) = x*+2x-3
x—1
KOl TN GLVEYELN VO ATAOTTOM|GETE TOV TUTO TNG.

(Movéadeg 9)
v) No TapactioETE YPUPIKE TNV TOpATdved cuvapTnon.

(Movédeg 8)

2.GI_A_ALG_2_1293

H Beppokpacio T o fabpodg Kehoiov (°C), oe PaBog X yIMOUETPOV KATM OO TNV ETPAVELL TNG
I'mg, divetan katd mTposéyyion and ) oyéon:
T=15+25x, 6tov0<x<200
a) Na Bpeite m Beppoxpacio evog onueiov mov Ppickeror 30 yMOpeETpO KAT® OO TNV ETPAVELD TNG
I'mg. Na attiohoynoete Vv andvinoct cog.
(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite 1o faBog oto omoio 1 Beppoxpacio eivar ion pe 290°C. Na attloh0oYNGETE TNV ATAVTN-
o1 G0C.
(Movédeg 10)
v) Xe oo BéBog pmopel va Ppicketan Eva onpeio, oto omoio 1 Oepprokpacia ivor peyadlvtepn amod
440°C; Noa otTlohOYNOETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movaoeg 8)

3.GI_A_ALG_2_1529

Atvetar n ovvaptnon f(x) =ax + B, pe a, BeR, yia v omoia 1oyvet:
f(0)=5 war f(1)=3.
o) No deiete 6TL 0 =-2 ko f=5.
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite ta onpeia ota omoia n ypagikny mapdotacn g f téuvetl toug dEoveg X X KoL y'y.
(Movéoeg 7)
v) Na oyedidoete ) ypaeikn mopdctacn g f.
(Movéoeg 8)

4.GI_A_ALG_2_ 2212
2x% — 6|x|

2|x|—6

a) No tpocdiopicete to medio opiopod A g cuvaptnong f.

Atvetou n ovvéptnon f, pe fi(x) =

(Movéoeg 10)
B) No amodei&ete ot f(x) = [x|, Yo KGOe xEA

(Movéoeg 10)
v) Na yapdéete ™ ypoeikn topdotact g cvvaptnong fyw x > 0.

(Movéoeg 5)



-37- Tpanela Osparwv AAyeBpag A’ Aukeiou — Depyadi®Tng ABavdaaoiog

5.GI_A ALG_2 3378

270 TOPOKAT® GUGTNUA GUVIETAYUEVOV SIVETAL 1) YPOPIKT TOPAGTACT oG cuvaptnong f.
o) Na mpocotopicete To medio OpiGHO THNG GLVAPTNONG.

B) No cuUTANPOGETE TOV TAPAKATO TIVOKO TILOV:

X

—2

-1 1 2

y

-1 -3

v) No Bpeite ta onpeia Topung g ypoeikng tapdotacng e Toug AEoVeEC.

(Movéioeg 6)

(Movéioeg 6)

(Movddeg 6)

0) No tpocdiopicete Ta S10GTNUOTO TOV TEHIOV OPIGHOV GTO OTTOI0L ) GLVAPTNON TAIPVEL APVITIKEG

TIUES.

6.GI_A_ALG_2_3379

[}
=y
Fd
)
I
o
o -
.4

(Movéoeg 7)



-38- Tpansla Ospatwv AAyeBpag A’ Aukesiou — depyadioTng ABavaciog
210 mopomdve GOGTIO GUVTETOYUEVOV OIVETAL 1 YPAPIKN TapdoTacn piag cuvaptnong f. o) Na
TPOGOI0PIGETE TO TEGIO OPIGLOV TNG GLVAPTNOTNC.

(Movéideg 6)
B) No cuUTANPOGETE TOV TAPAKATO TIVOKO TILOV:
X -3 -1 0 3
y 20 -4
(Movédeg 6)
v) Na Bpeite ta onpeio TOUNG g YPOQIKNG TOPACTOCNS LE TOVS AEOVEC.
(Movéoeg 6)
d) Na mpocdiopicete 10 d1dotna Tov TEdiov 0pIGHOY GTO 0010 1 GLVAPTNOY TTaipvel BeTIKEG TILES.
(Movéoeg 7)
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